

Αθήνα 27-09-2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

**«ΠΡΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΓΙΑ 2.260 ΑΤΟΜΑ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΥΛΟΥ Υπηρεσίες Υποδοχής και Ταυτοποίησης
ΥΠΥΤ»**

Στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης κατάρτισης η Υπηρεσία μας ενημερώνει παρόχους, επιβλέποντες φορείς και ωφελομένους για τα κάτωθι:

Σύμφωνα με την Αριθμ. οικ. 6610/19-09-2023(ΦΕΚ 5580/Β/21-09-2023) ΚΥΑ «Τροποποίηση της υπ' αρ. 2.2897/22-07-2022 κοινής υπουργικής απόφασης, «Πρώθηση της απασχόλησης μέσω Προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε Υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας και του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου (Υπηρεσίες Υποδοχής και Ταυτοποίησης - ΥΠΥΤ)»»:

Α. Μετά το πέρας της οκτάμηνης διάρκειας απασχόλησης, οι ωφελοόμενοι της ανωτέρω δράσης συνεχίζουν να απασχολούνται για επιπλέον έξι (6) μήνες, υπό τους ίδιους όρους οι οποίοι ορίζονται στην ήδη εκδοθείσα σχετική δημόσια πρόσκληση και στις ίδιες θέσεις ανά φορέα και ειδικότητα.

Στην περίπτωση ωφελοόμενων των οποίων η σύμβαση τους έχει λήξει πριν την δημοσίευση της παρούσας στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, οι τελευταίοι επανατοποθετούνται άμεσα στις θέσεις τους από την έναρξη της παρούσας, για όλο το χρονικό διάστημα της εξάμηνης επέκτασης του προγράμματος.

Β. Οι επιβλέποντες φορείς, στην παρούσα φάση, θα πρέπει να μεριμνήσουν προκειμένου να υποβάλουν τα **απογραφικά εξόδου** για το σύνολο των ωφελούμενων της δράσης **με τη λήξη του οκταμήνου**, ανεξαρτήτως της εξαμήνης παράτασης.

Εξαιρούνται τα απογραφικά εξόδου των ωφελούμενων που θα συμμετέχουν στο δεύτερο κύκλο κατάρτισης, τα οποία θα υποβληθούν με τη λήξη της κατάρτισης.

Θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση αναφορικά με την έναρξη υλοποίησης του δεύτερου κύκλου κατάρτισης.

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Ε.Υ ΕΣΠΑ

ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ



Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ
Υπουργείου Εργασίας &
Κοινωνικής Ασφάλισης

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

